

ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక



మూసీ బాధితులకు గచ్చిబౌలిలో 250 గజాల స్థలంలో ఇండ్లు కట్టించాలి: హరీష్ రావు

సిద్దిపేట, అక్టోబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): ఈ మధ్యకాలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మల్లన్న సాగర్, కొండపోచమ్మ సాగర్ బాధితులపై కవల వ్రేమ చూపిస్తున్నారు. పేదలకు దబల్ బెడ్రూమ్ ఇంట్లు ఇస్తామని గొప్పగా చెప్పారు. దమ్ముంటే బీఆర్ఎస్ హయాంలో చేసినట్లు మూసీ బాధితులకు న్యాయం చేయాలని మాజీ మంత్రి, సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు సవాల్ విసిరారు. గజ్జెల్ పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో హరీష్ రావు మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడారు. మల్లన్న సాగర్, కొండపోచమ్మ బాధితులకు పాత ఇండ్లకు రూ.694 కోట్లు, ఇంటి యజమానికి ఉపాధి కింద రూ.7లక్షల 50 వేలు ఇచ్చాలి. అన్ని వసతులతో కూడిన దబల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు ఇచ్చాలి. పెళ్లికాని పిల్లలకు 250 గజాల ..మిగతా 2లో

సంపుటి: 2 సంచిక: 193 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- సోమవారం 21 అక్టోబర్ 2024 ఎడిటర్: కొట్ల చంద్రకాంత్



మహారాష్ట్రలో ఎన్నికల వేడి

కాంగ్రెస్, శివసేన ఉద్ధవ్ వర్గం మధ్య విభేదాలు!

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): మహారాష్ట్రలో ఎన్నికల వేడి మరింత రాజుకుంది. అయినప్పటికీ మహా వికాస్ అభివృద్ధి కుటమిలో నీట్ల సర్దుబాటు ఇంకా కొలిక్కి రాలేదు.. కాంగ్రెస్, శివసేన ఉద్ధవ్ వర్గం మధ్య విభేదాలు రచ్చకెక్కాయి. రెండు పార్టీల మధ్య పాత వర్గాలు ముందుకుసాగడం లేదు. దీంతో ఉద్ధవ్ రాజ్ తన నివాసంలో అత్యవసర సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సమావేశానికి పార్టీ అగ్రనేతలంతా హాజరయ్యారు. ఎన్నికలకు సంబంధించి ఈ సమావేశంలో కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు పార్టీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. టీసీసీ చీఫ్ నానా పటేల్ చర్చలో పాల్గొంటే తాము బాంబుకాళ్ళే చేస్తామని ఉద్ధవ్ వర్గం ఇప్పటికే ప్రకటించింది. ఈ రెండు పార్టీల మధ్య నీట్ల పంపకం, పలు విషయాలపై కారణం కోసం.. శరద్ పవార్ ను సంప్రదించినట్లు తెలుస్తోంది.. విపక్ష కుటమిలో విభేదాలను పరిష్కరించడానికి శరద్ పవార్ మధ్యవర్తిత్వం వహించనున్నట్లు పేర్కొంటున్నారు.

నేత శరద్ పవార్ ప్రకటించారు. కానీ వాస్తవ పరిస్థితి అలా కన్పించడం లేదు. శివసేన ఉద్ధవ్ వర్గం కీలక నేత సంజయ్ రౌత్ తీరుపై మహారాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నేతలు తీవ్ర ఆగ్రహంతో ఉన్నారు. ఉద్ధవ్ రాజ్ ను సంజయ్ రౌత్ కంట్రోల్ చేస్తున్నారని, పాత వర్గాలు ముందుకు సాగకుండా అడ్డుకుంటున్నారని మహారాష్ట్ర టీసీసీ చీఫ్ నానా పటేల్ తీవ్ర ఆరోపణలు చేశారు. అయినప్పటికీ ఉద్ధవ్ పార్టీ అంతర్గత వ్యవహారంలో తాము జోక్యం చేసుకోమన్నారు. అయితే పైకి మాత్రం తమ కుటమిలో ఎలాంటి విభేదాలు లేవని ఉద్ధవ్ వర్గం నేతలు చెబుతున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కూడా మహారాష్ట్ర ఎన్నికలకు సంబంధించి ఢిల్లీలో టీసీసీ సమావేశం సోమవారం జరుగుతుంది. అభ్యర్థుల ఎంపికపై ఈ సమావేశంలో తుది నిర్ణయం తీసుకుంటారు. రెండు రోజుల్లో అభ్యర్థులను ప్రకటిస్తామని మహారాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఇంఛార్జ్ రమేష్ చెన్నెతల తెలిపారు. అయితే ఎన్ని నీట్లలో పార్టీ పోటీ చేస్తుందన్న విషయంపై ఆయన స్పష్టత ఇవ్వలేదు. హర్యానా అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలతో తీవ్ర నిరాశలో ఉన్న కాంగ్రెస్ నేతలు అక్కడ చేసిన పొరపాట్లను మహారాష్ట్రలో రిపీట్ కాకుండా చాలా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటోంది. మిత్రపక్షాలతో నీట్ల సర్దుబాటుతో పాటు , పార్టీ అంతర్గత ..మిగతా 2లో

పార్టీదేర్ హాషగా ప్రసిద్ధి చెందుతోన్న కాశీ

శంకర కంటి ఆసుపత్రి సహా పలు అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తన పార్లమెంటులో నియోజకవర్గమైన వారణాసిలో పర్యటిస్తున్నారు. అక్కడ శంకర కంటి ఆసుపత్రిని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని మోడీ మాట్లాడుతూ, ఈ ఆసుపత్రి వారణాసి సహా ఈ ప్రాంతం సమీపంలోని అనేక మంది ప్రజల జీవితాల్లోని చీకటిని తొలగించి.. వారిని వెలుగులోకి తీసుకువెళుతుందని అన్నారు. ఈ ఆసుపత్రి వ్యర్థలకు కూడా సేవలందిస్తుంది. పిల్లలకు కూడా ..మిగతా 2లో



జీవితంలో లిస్ట్ లేనిదే మంచి విజయాలు సాధించలేం



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): త్యాగాలు చేయకుండా గొప్ప నాయకులం కాలేమని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. మంచి లీడర్ అవ్వాలంటే త్యాగం చేసే గుణం, ధైర్యంతో ముందుకేళ్తే తప్పం ఉండాలని తెలిపారు. హైదరాబాద్ గచ్చిబౌలిలోని ఇండియన్ స్కూల్ ఆఫ్ బిజినెస్ నాయకత్వ శిక్షణా గ్రాంట్ సందర్భంగా 2024లో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఇండియన్ విద్యార్థులు నాయకత్వ లక్షణాలు మెరుగుపరుచుకునేందుకు ఏడాదికోసారి ప్రముఖలు, వక్రలతో యాజమాన్యం సహావేశాన్ని ఏర్పాటు చేస్తుంది. ఈ ఏడాది ఇండియన్ లీడర్ షిప్ సమ్మిట్ కు ముఖ్య అతిథిగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి హాజరై, విద్యార్థులకు పలు సూచనలు చేశారు. అనంతరం ఇండియన్ స్కూల్ లో అయిన మాట్లాడారు. ప్రజలతో మమేకం అవ్వగలిగితే ఏదైనా సాధించవచ్చని చెప్పాడు. జీవితంలో రిస్క్ లేకుండా గొప్ప విజయాలు సాధించలేమని అన్నారు. మహాత్మాగాంధీ, జవహర్లాల్ నెహ్రూ, ఇందిరాగాంధీ, మన్మోహన్ సింగ్, పీవీ నరసింహారావు సహా ఎంతో మంది నాయకులు మనందరికీ ఆదర్శమని పేర్కొన్నారు. తాను నాయకత్వ లక్షణాలను వారి నుంచే నేర్చుకున్నానని గుర్తు చేశారు. నాయకులు దబ్బు, వ్యక్తిగత జీవితం, సమయం ఇలా చాలానే

ఢిల్లీలో సీఆర్పీఎఫ్ పారశాల వద్ద పేలుడు

ముమ్బై దక్కాపు చేపట్టిన పోలీసులు



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): ఢిల్లీలోని రోహిణి ప్రాంతంలోని సీఆర్పీఎఫ్ పారశాల వెలుపల పేలుడు సంభవించింది. ఆదివారం (అక్టోబర్ 20) ఉదయం 7:50 గంటల ప్రాంతంలో భారీ పేలుడు శబ్దం వినిపించింది. సెంట్రల్ రిజర్వ్ పోలీస్ ఫోర్స్ పారశాల గోడ సమీపంలో పేలుడు సంభవించింది. బాంబు పేలుడు జరిగిన వెంటనే భారీ పోలీసులు కూడా కనిపించాయి. ఈ ఘటన తర్వాత ఆ ప్రాంత ప్రజల్లో భయాందోళన వాతావరణం నెలకొంది. వెంటనే అగ్నిమాపక శాఖ సిబ్బంది ఘటనా స్థలానికి వెళ్లకుని మంటలు అదుపు చేసింది. ఆదివారం పారశాలకు సెలవు కావడంతో విద్యార్థులు ఎవరూ స్కూల్ కి రాలేదు. లేకుంటే ప్రాణ నష్టం జరిగేదని చెబుతున్నారు. పేలుడు సమాచారం అందుకున్న ఢిల్లీ పోలీసుల ప్రత్యేక బృందం కూడా ఘటనాస్థలికి చేరుకుంది. పేలుడు ..మిగతా 2లో

బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ ఇద్దరి విధానాలు ఒక్కటే

కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): పోలీసులది దౌర్జన్య దమనకాండ కాంగ్రెస్ దురహంకారానికి నిదర్శనమని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. హిందూ నిరసనకారులపై లాఠీచార్జి సహించరానిదని, బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ ఇద్దరి విధానాలు ఒక్కటే అని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. అన్యమతస్థుల ప్రార్థనలయొక్క శబ్దాలు పోలీసులకు, సీఎంకు వినిపించవా? గుడిపక్కనే అంతమంది క్షామల పేరిట ఉంటే పోలీసులేంచేస్తున్నారా? వీకీపీడీయా, గూగూల్ ద్వారా సమాధానాలు రాయాలా? నిరుద్యోగులు, విద్యార్థులతో మాట్లాడరెండుకు? పరీక్షల్లో ఒకే విధానం ఎందుకు పెట్టలేదు? అని ప్రశ్నించారు కిషన్ రెడ్డి. నిరుద్యోగ యువకులు గత వారం రోజులుగా అశోక్ నగర్



అశోక్ నగర్లో మరోసారి ఉన్మిక్తత

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): నగరంలోని అశోక్ నగర్లో మరోసారి ఉన్మిక్త వాతావరణం నెలకొంది. గ్రూమ్-1 అభ్యర్థులు ఆదివారం ఉదయం రోడ్డుమైకి వచ్చి నిరసనలు తెలుపుతున్నారు. అభ్యర్థులు మీడియా సమావేశం పెట్టే ప్రయత్నం చేయడంతో వారిని పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. వివరాల ప్రకారం.. గ్రూమ్-1 అభ్యర్థులు పెద్ద సంఖ్యలో అశోక్ నగర్లో రోడ్డుమైకి వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడే ప్రయత్నం చేశారు. దీంతో, అప్రమత్తమైన పోలీసులు.. వారిని అడ్డుకున్నారు. ఈ క్రమంలో అభ్యర్థులు మాట్లాడుతూ.. మా జీవితాలు రోడ్డు మీద పడుతున్నాయి. మా బాధలు వినండి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి. మిమ్మల్ని ప్రార్థించమంటున్నాం. కొద్దిగా కనికరించండి. జీవో నంబర్ 29ని రద్దు చేయండి. ట్రిలిమ్మ హాల్ టికెట్, మెయిన్స్ హాల్ టికెట్ నంబర్లు వేరు వేరుగా ఉన్నాయి. ఇలా చరిత్రలో నంబర్లు వేరే వేరేగా ఎప్పుడూ రాలేదు. ఎగ్జామ్ ట్రిలిమ్మ, మెయిన్స్ ఒక్కటే రాసినప్పుడు వేరే వేరే హాల్ టికెట్ నంబర్లు ఎలా వస్తాయి. ఇదే విషయంపై ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నిస్తున్నాం. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం ఆలోచించి మమ్మల్ని పిలిచి మాట్లాడాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గారిని వేడుకుంటున్నాం, ఆ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మరోవైపు.. గ్రూమ్-1 అభ్యర్థులు పెద్ద సంఖ్యలో రోడ్డు మీదకు రావడంతో పోలీసులు అప్రమత్తమయ్యారు. అశోక్ నగర్లో భారీ సంఖ్యలో బందోబస్తే ఏర్పాటు చేశారు. అలాగే, గాంధీ భవన్ వద్ద ముందస్తుగా భద్రతను పెంచారు.

సామాన్యులకు ఊరట.. జీఎస్టీ తగ్గింపు.. భారీగా ధరలు తగ్గేవి ఇవే

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): జీఎస్టీ రేటు హేతుబద్ధీకరణపై మంత్రుల బృందం కొన్ని వస్తువులపై జీఎస్టీని తగ్గించాలని నిర్ణయించింది. వీటిలో 20-లీటర్ల ప్యాకెట్ల డ్రింకింగ్ వాటర్ బాటిళ్లు, సైకిళ్లు, నోట్‌బుక్‌లు ఉన్నాయి. అదే సమయంలో చేతి గడియారాలు, బూట్లపై కూడా జీఎస్టీని పెంచినట్లు ఓ అధికారి తెలిపారు. బీహార్ ఉప ముఖ్యమంత్రి సామ్రాట్ చౌదరి నేతృత్వంలోని మంత్రుల బృందం తీసుకున్న ఈ నిర్ణయం వల్ల దాదాపు రూ. 22,000 కోట్లు అని అధికారులు తెలిపారు. ముఖ్యంగా 20 లీటర్లు లేదా అంతకంటే ఎక్కువ ప్యాకెట్ల డ్రింకింగ్ వాటర్లపై జీఎస్టీని 18 శాతం నుంచి 5 శాతానికి తగ్గించాలని ప్రతిపాదించింది. జీఎస్టీ పై ఏర్పాటైన మంత్రుల బృందం చాలా చోట్ల పన్ను రేట్లలో మార్పులు నిషేధించింది. ఈ అంశాలన్నింటిపై వచ్చే నెలలో జరిగే జీఎస్టీ కౌన్సిల్ సమావేశంలో నిర్ణయాలు తీసుకోవచ్చు. సైకిళ్లపై కూడా పన్ను తొలగించవచ్చు. అంతేకాకుండా ఖరీదైన భూలు, వాచీలపై కూడా పన్ను పెంచాలని సిఫారసు చేసింది. అంతే కాకుండా సీన్ ట్యాక్స్ ((సమ్మర్ ట్యాక్స్ లేదా వైస్ ట్యాక్స్ అని కూడా పిలుస్తారు) అనేది మద్యం, పొగాకు, డ్రగ్స్, క్యాండీలు, శీతల పానీయాలు, ఫ్యాన్స్, షూస్, షుగర్ వంటి సమాజానికి మరియూ వ్యక్తులకు హానికరంగా భావించే కొన్ని వస్తువులపై ప్రత్యేకంగా విధించే ఎక్సైజ్ పన్ను)) పెంపుపై కూడా నిర్ణయం తీసుకోవచ్చు. దీని సాయంతో ప్రభుత్వానికి రూ.22 వేల కోట్ల అదనపు ఆదాయం రానుంది.

బృందం సిఫార్సులు చేసింది. అన్ని సిఫార్సులను ఆమోదించినట్లయితే.. రూ. 25,000 కంటే ఎక్కువ ఖరీదు చేసే రిస్క్ వాచీలపై జీఎస్టీ 18 శాతం నుంచి 28 శాతానికి పెరగవచ్చు. ఇది కాకుండా రూ.15,000 కంటే ఎక్కువ ధర ఉన్న మోటార్ జీఎస్టీ కూడా 18 శాతం నుంచి 28 శాతానికి పెరగవచ్చు. 10,000 రూపాయల కంటే తక్కువ ధర కలిగిన సైకిళ్లు కూడా ఇప్పుడు 12 శాతానికి బదులుగా 5 శాతం % +4% పరిధిలోకి వస్తాయి. 20 లీటర్ల కంటే పెద్ద బాటిల్ వాటర్ బాటిళ్లు కూడా 18 శాతానికి బదులుగా 5 శాతం జీఎస్టీ స్థాయిలోకి వెళ్లవచ్చు. పుస్తకాలపై జీఎస్టీని కూడా 12 నుంచి 5 శాతానికి తగ్గించవచ్చు.

పాపపు పన్ను పెంచాలని సిఫార్సు
మంత్రుల బృందం సీన్ ట్యాక్స్‌ను పెంచాలని సిఫార్సు చేసింది. అలాంటి వస్తువులను 18 నుంచి 28 శాతం వరకు తీసుకోవాలని కోరారు. సీన్ గూడ్స్‌లో అల్యూమిన్, పొగాకు, సిగరెట్‌లు ఉంటాయి. విలాసవంతమైన వస్తువులపై పన్నును పెంచడం ద్వారా ప్రభుత్వం తన ఆదాయాన్ని పెంచుకోవాలని భావిస్తున్నట్లు సీనియర్ అధికారి ఒకరు తెలిపారు. సామాన్యులు ఉపయోగించే వస్తువులపై కూడా పన్నులు తగ్గించాలని కోరుతున్నారు. ఇది కాకుండా, ఆరోగ్య బీమా, జీవిత బీమా నుండి % +4% ని తొలగించాలని కూడా సిఫార్సులు చేయబడ్డాయి. ఈ విషయంలో జీఎస్టీ కౌన్సిల్ తుది నిర్ణయం తీసుకోనుంది. జీఎస్టీ కౌన్సిల్ గత నెలలో జరిగిన సమావేశంలో 13 మంది మంత్రుల బృందాన్ని ఏర్పాటు చేసింది.



బూట్లు, గడియారాలు కాళ్ళికి, సైకిళ్ళు చౌక
చాలా చోట్ల పన్నులు పెంచడానికి, తగ్గించడానికి మంత్రుల



మూసీకి అడ్డుపడతే, కేబీఆర్, కేటీఆర్, హాలీఫ్ రెండు ఫాంక్షన్లను ముట్టడిస్తాం

తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్ ఎన్ యు ఐ నాయకుడు గొల్ల జాన్
కాకట్‌పల్లి, అక్టోబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం) మూసీకి అడ్డుపడితే మరో పోరాటం తప్పదని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఎన్ ఎన్ యు ఐ నాయకుడు గొల్ల జాన్ అన్నారు. ఆదివారం ఏర్పాటు చేసిన చిలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ... నల్గొండ అంటే పోరాటాల గడ్డ అని రెచ్చగొడితే రెచ్చిపోరు అన్నారు. మూసీకి అడ్డుపడితే కేసీఆర్, కేటీఆర్, హాలీఫ్ రెండు ఫాంక్షన్లను ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. మూసీ సీక్వెన్స్ క్యాన్సర్, గుండె, కిడ్నీ, కాలేయం, ఊపిరితిత్తులు, అల్సర్ వంటి తీవ్రమైన జబ్బులు వస్తున్నాయని అన్నారు. పదేండ్ల కింద కూలిపోయిన కాశీశ్రమ దీపి ఆర్ కు 33 కోట్లు చెల్లించారు ఇప్పుడు మాపై గగ్గోలు చేస్తున్నారు. మూసీ దీపి ఆర్ చేసిన మెయిన్ హాల్ డీ కంపెనీపై కేటీఆర్ వి అసత్య ఆరోపణలు చేస్తున్నారు. కాశీశ్రమ దీపి ఆర్ చేసిన వ్యాపారాన్ని ను ఓరిస్సా, గుజరాత్ ట్యాక్ రిస్ట్ లో పెట్టాలని, కేటీఆర్ స్నేహితుని కంపెనీ గౌరవాలతో పదుల సంఖ్యలో విద్యార్థుల మరణాలు జరుగుతున్నాయని అన్నారు. పదేండ్లు ఎన్నుకొని సారంగం పదావుపల్లి నల్గొండను నాశనం చేసిన కేసీఆర్ కడ అని, ఎన్నుకొని టెర్రరిస్ట్ కోసం సీఎం, అమలకాకు పోయి రాబిన్స్ ట్యూల్ సీఈఓ లాక్ హాను కలిపామని అన్నారు. మిషన్ భగీరథ, మిషన్ కాకతీయ, కాశీశ్రమలో ఎక్సల కోట్లు దోచుకున్నారన్నారు. దబ్బుదననే భగీరథంతో ప్రధాని మోడీ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై రెచ్చిపోయి మాట్లాడుతున్న కేటీఆర్ స్పెల్లింగులు వచ్చా అంటూ మిడిసినపడుతున్న కేటీఆర్ కు సంస్కారంగా మాట్లాడడం వచ్చా అని ప్రభుత్వం. కేసీఆర్, కేటీఆర్ రాజకీయాల కోసం నల్గొండ ప్రజలు బలికావాలా..? అప్పుడు అగ్నిపెట్టే దొరకలేదని హాలీఫ్, శ్రీకాంఠారావు ప్రాణం తీసింది. ఇప్పుడు కేటీఆర్ బుల్డోజర్లకు అడ్డం పడుకుంటూ అంటూ అమాయకులను రెచ్చగొడుతున్నారు. యువకుల ప్రాణాలు తీసేందుకు ప్రయత్నిస్తున్న కేసీఆర్ కుటుంబం రాజకీయాల వల్ల యువకులు జాగ్రత్తగా ఉండాలి అని అన్నారు. ఎస్పీవీల పేరు చెప్పి నల్గొండను ముంచాలని కేటీఆర్ వాస్తున్నారు అన్నారు. కేసీఆర్ దళిత ముఖ్యమంత్రి అబద్ధాన్ని పునీతిస్తున్నానని, నల్గొండను మోసం చేయాలని హెచ్చరిస్తున్నారని అన్నారు. మాది పనిచేసే ప్రభుత్వం రూ. 500 గ్యాస్ సిలిండర్, 200 యూనిట్ల కరెంట్ ఫ్రీ, రైతురుణమోక్ష చేసినం ఇంకా చేస్తామని అన్నారు. మూసీ నిర్వాసితులకు సప్లయ్ హాంట్‌తోవాలా, డబుల్ టెడ్ రూం ఇండ్లు, కేటీఆర్ వైకెం చౌకరేషన్లతో నల్గొండ ప్రజల రక్తం మరుగుతుందని అన్నారు. రూ. 7 లక్షల కాఫీ దోచుకొని నల్గొండలో ఏ ప్రాజెక్టును పూర్తిచేయలేదు. పనికిరాని మల్లన్నసాగర్ లో మాత్రం 50 టీఎంసీల సీడ్ నింపారని, పోలీసులను పెట్టి నిర్వాసితులపై దౌర్జన్యం చేసిన కేసీఆర్ అల్లుడు హాలీఫ్ ఫాంక్షన్లు భూమికి మాత్రం మినహాయించు చేశారని అన్నారు. కేసీఆర్ కుటుంబానికి నల్గొండ ప్రజలంటే ఎందుకు అంత కోపం, నల్గొండ ప్రజలకు ఇంత విషం ఇచ్చి చంపడంలా అవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేటీఆర్ మాటలు తీవ్రంగా బాధించిన చెప్పిన గొల్ల జాన్ నల్గొండ ప్రజలు కేటీఆర్ మాటలతో కుమిలిపోతున్నారు. ఇక మాకు పోరాటమే తరణ్యం, మారు వారి వైకెం మార్పుకుంటే మంచిది లేదంటే రాజకార్యను తదిమికొట్టినట్లు తరుముతం అని అన్నారు. మూసీ శుద్ధీకరణకు పూనుకున్న ముఖ్యమంత్రికి గొల్ల జాన్ ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

మహారాష్ట్రలో ఎన్నికల వేడి

మొదటి పేజీ తరువాయి...
కలహాలపై ఎటువంటి కామెంట్ చేయరాదని ఇప్పటికే కాంగ్రెస్ నేతలకు కాంగ్రెస్ హైకమాండ్ గట్టి వార్నింగ్ ఇచ్చింది.

99 మంది అభ్యర్థులతో బీజేపీ తొలి జాబితా
మహా వికాస్ అహాడి కూటమి ఇంకా సీట్లను ఖరారు చేయలేదు. కానీ అభ్యర్థులను ప్రకటించడంలో బీజేపీ అందరికంటే ముందుంది. 99 మంది అభ్యర్థులతో బీజేపీ తొలి జాబితా విడుదల చేసింది. నాగపూర్ సోత్ వెస్ట్ సీటు నుంచి డిప్యూటీ సీఎం దేవేంద్ర షర్మచే సీట్ చేస్తున్నారు. మహారాష్ట్ర బీజేపీ అధ్యక్షుడు చంద్రశేఖర్ భావేకర్ కామ్స్ సీటు నుంచి పోటీ చేస్తున్నారు.

ఢిల్లీలో సీఆర్పీఎఫ్ పారశాల వద్ద పేలుడు

మొదటి పేజీ తరువాయి...
కారణంగా సమీపంలో పార్కి చేసిన వాహనాలు, ఇళ్ల అద్దాలు కూడా పగిలిపోయాయి. సీఆర్పీఎఫ్ పారశాలకు సమీపంలో చాలా రుకాణాలు ఉన్నాయని, అందువల్ల సిలిండర్ పేలుడు ఫలితంగా ఈ పేలుడు సంభవించే అవకాశం ఉందని చెప్పారు. సంఘటనా స్థలానికి క్రెమ్ టీమ్, ఎఫ్.ఎన్.ఎల్ టీమ్, బాంబ్ డిస్పోజిట్ సాఫ్ట్వేరులను రప్పించారు. క్రిం సీన్స్ సీజ్ చేశారు. అగ్నిమాపక దళం బృందం సంఘటనా స్థలంలోనే ఉంది. పేలుడుకు గల కారణాలపై ఆరా తీస్తున్నారు.



నిరసన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

వచ్చేది కేబీఆర్ ప్రభుత్వమే మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి

నాయకులు, కార్యకర్తలు ధైర్యంగా ఉండండి లండగా ఉంటాము
బాను హనుమంతు నాయుడు అధ్యక్షులలో గద్దూర్ జిల్లాలోని నాయకులకు
మనోధైర్యాన్ని నింపిన మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి
గద్దూరు జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం) కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అబద్ధపు హామీలతో రేవంత్ రెడ్డి గద్దెనెక్కిందని, వికలాంగులకు వృద్ధులకు విచ్ఛవ రెండు వేలు అదనంగా పెంచి ఇస్తామని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి ఆ ఊసే లేదని మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. వానకాలం రైతు భరోసా ఎగ్జిక్యూటివ్ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ చర్యకు నిరసనగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో చేపట్టిన నిరసన కార్యక్రమాలకు మాజీ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి నిరంజన్ రెడ్డి గద్దూరు నియోజకవర్గంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మద్దల మండల కేంద్రంలో జరిగిన సమావేశంలో నిరంజన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ...అమలు కాని హామీలు ఇచ్చి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చింది అని అసంతోషానికి వాగ్దానం చేశారు. రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ప్రజల ఆగ్రహానికి గురైనది సరైన సమయంలో ప్రజలు బుద్ధి చెబితారు అని అన్నారు. ప్రభుత్వ ప్రజాస్వామ్య విధానాలను ఎప్పటికప్పుడు ఎండగడుతూ ప్రజలకు అండగా నిలవాలని పిలుపునిచ్చారు. బిఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు మనోధైర్యాన్ని కోల్పోకుండా ఉండాలని పార్టీ అండగా ఉంటుందని భరోసా కలిపిన నాయకులు, ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు బాను హనుమంతునాయుడు, మోసేష్, తిరుమల్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మూసీ బాధితులకు గచ్చిబౌలిలో 250 గజాల స్థలంలో ఇండ్లు కట్టించాలి: హాలీఫ్ రావు

మొదటి పేజీ తరువాయి...
ఖాళీ స్థలం ఇచ్చాం. డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు కట్టే పట్టణ నడిబొడ్డున ఇచ్చాం. మూసీ ఇండ్లు కూల్చి, కేసీఆర్ కట్టించిన డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు ఇచ్చారని కాంగ్రెస్ పై మండిపడ్డారు. నాడు కేసీఆర్ ఎలాగైతే భూ నిర్వాసితులకు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు కట్టి ఇచ్చారో అలాగే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి కూడా కట్టి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.
గచ్చిబౌలిలో ఇండ్లు కట్టించాలి..
మూసీ బాధితులకు గచ్చిబౌలిలో 250 గజాల స్థలంలో ఇల్లు కట్టి ఇవ్వాలన్నారు. 675 ఎకరాలలో దేశంలోనే నెలవారీ వన ఆర్ కాలనీ నిర్మించి ఇచ్చామని గుర్తు చేశారు. పేదల కోసం కేసీఆర్ డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు కట్టి ఇస్తే మూసీ బాధితులకు ఇచ్చి రేవంత్ సొంత డబ్బా కొట్టుకుంటున్నారని విమర్శించారు. మల్లన్న సాగర్ భూ నిర్వాసితులకు డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు ఇవ్వలేదని రేవంత్ రెడ్డి అబద్ధాలు చెప్పారు. గజ్జెల్లో 3,414 డబుల్ బెడ్రూమ్ ఇండ్లు కట్టించామన్నారు. ముంపు గ్రామాల బాధితులకు రూ.2 వేల కోట్లు కేసీఆర్ ఖర్చు పెట్టారు. మీ ప్రభుత్వం వచ్చి ఏదాది అయినా మల్లన్న సాగర్ నిర్వాసితులకు రూపాయి అయిన ఇండ్లు? అని ప్రశ్నించారు. తునికి బోలార్లలో నాడు కేసీఆర్ 400 ఎకరాల్లో భూ నిర్వాసితుల కోసం ఇండస్ట్రియల్ పార్క్ కట్టించారు. వర్గల్ మండలంలో పరిశ్రమలు కాకుండా కాంగ్రెస్ పార్టీ అడ్డు పడుతున్నారని విమర్శించారు. ఆ రోజు కోట్లలో కోసులు వేసి ప్రాజెక్టులను అడ్డుకొని ఈ రోజు రూపాయి ఇవ్వకుండా గ్లోబల్ ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ప్రభుత్వం మల్లన్న సాగర్ ప్రాజెక్ట్ మిగిలిన నిర్వాసితులకు సప్లయ్ హాంట్ ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ ఇద్దరి విధానాలు ఒక్కటే

మొదటి పేజీ తరువాయి...
పోలీసులకు, ముఖ్యమంత్రికి వినబడదా? కనబడదా? అని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. అంతేకాకుండా.. 'ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన వారు అక్కడ మతపరమైన శిక్షణ పొంది హిందూ దేవాలయంపై ఒక వ్యక్తి దాడి చేస్తే ఎందుకు సీఎం, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఖండించలేదు. అయోధ్యలో రామాలయ నిర్మాణం, అమృతాని కొలిస్తే, హిందూ దేవుళ్ల పండుగలు దేవున్ని కొలిస్తే రాహుల్ గాంధీకి ఎందుకు బాధ వేస్తుంది. ముఖ్యమంత్రి నిరసనకారులపై ఎందుకంత పాశవికంగా దాడి చేయాల్సిన అవసరం ఏర్పడింది. ఒక కార్యకర్తకు 9 కుట్లు పడ్డాయి. దేవాలయ ధ్వంసం వంటి వీడియోలు చూసిన ఏ హిందువునైనా ఆగ్రహం రాకుండా, ఆక్రోశం రాకుండాఉంటుందా? అసలు మోడీవేషన్ క్లాసుల పేరుతో అంతమంది గుడివక్రనే హిందూ వ్యతిరేక విధానాలకు పాల్పడుతుంటే పోలీసులు, ప్రభుత్వం ఏం చేస్తుంది అతోకే నగర్ లైబ్రరీలో సీఎం కాకముందు కబుర్లు చెప్పారన్నారు. ఇప్పుడేమో ఏకంగా లాఠీచార్జికి దిగుతారా? వారంతా మన పిల్లలే అని వారితో ఒకసారి చర్చిస్తే పోయేదేమిందని వారి బాధను కూడా అర్థం చేసుకోవాలి. సీఎం తీరు చూస్తే బిఆర్ఎస్ విధానాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ అవలంబిస్తుందన్నట్లు స్పష్టం అవుతుంది. తెలంగాణ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ లో ఏ విధమైన మార్పు లేదు. బిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ సీఎం టు సీఎం వీరి విధానాలతో నిరుద్యోగ యువత అండోళనం చేయాల్సిన పరిస్థితి ఏర్పడింది. ధైర్యం లేకుంటే పోలీసులు వెంట బెట్టుకెళ్లండి.. వీకీవీడియో, గూగుల్ ను ఆధారంగా తీసుకొని పరీక్షలు రాయమంటారా? తెలుగు అకాడమీ పుస్తకాల జవాబులు చెల్లంటే విద్యార్థులు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జీవో 29 విషయంలో అనేక అనుమానాలు ఉన్నాయన్నారు. అందులో దాపురికం లేకపోతే ఎందుకు వివిధ మాట్లాడారు' అని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు.



హార్దీకర్ హాట్ గొప్ప చెందుతోన్న కాశీ

మొదటి పేజీ తరువాయి...
వెలుగునిస్తుంది. ఈ ఆస్పత్రిలో భారీ సంఖ్యలో పేదలకు ఉచితంగా వైద్యం అందించనుంది. ఈ ఆసుపత్రి స్థానిక యువతకు ఉపాధి అవకాశాలను తీసుకొచ్చింది. కాశీ ఎప్పుడీ సుందో మతం, సంస్కృతికి రాజధానిగా గుర్తింపు పొందిందని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. ఇప్పుడు కాశీ ఉత్తరప్రదేశ్, పూర్వాంచల్ లకు ఒక పెద్ద ఆరోగ్య కేంద్రంగా ఆరోగ్య సంరక్షణ కేంద్రంగా కూడా ప్రసిద్ధి చెందింది. కాశీ ప్రాచీన కాలం నుంచి మతం, సంస్కృతికి సంబంధించిన రాజధానిగా గుర్తించబడింది. ఇప్పుడు కాశీ ఉత్తరప్రదేశ్, పూర్వాంచల్ లకు ఆరోగ్య కేంద్రం, ఆరోగ్య సంరక్షణ కేంద్రంగా కూడా ప్రసిద్ధి చెందింది.

కారీక మాసాన్ని పవిత్ర మాసంగా భావిస్తారు

కారీక మాసాన్ని పవిత్ర మాసంగా భావిస్తారు. ఈ పవిత్ర మాసంలో కాశీకి రావడం వుజ్జం దక్కతుందని నమ్మకం. ఈ పవిత్ర క్షేత్రంలో కాశీవాసులు ఉండటమే కాదు, సామంతులు, పరోపకుల ఆవాసం కూడా. ఇంతకంటే ఆనందకరమైన సంఘటన ఏముంటుంది.. ఇప్పుడు తనకు అత్యున్నత పూజ్యమైన శంకరాచార్య గారి దర్శనం, ప్రసాదం, ఆశీస్సులు పొందే భాగ్యం కలిగిందన్నారు ప్రధాని.
ఈ రోజు ఆరోగ్యానికి సంబంధించిన భారతదేశ వ్యాప్తంలో ఐదు స్తంభాలు ఉన్నాయని ప్రధాని మోడీ అన్నారు. ఇందులో మొదటి స్తంభం నివారణ ఆరోగ్య సంరక్షణ అంటే వ్యాధి రాకముందే నివారణ. రెండవది సకాలంలో వ్యాధి నిర్ధారణ, మూడవది ఉచిత చికిత్స లేదా తక్కువ ధరలో చికిత్స, మంచి మందులు. నాణ్యమైన చిన్న పట్టణాలలో మంచి వైద్యం అందించడం, వైద్యుల కొరతను అధిగమించడం... ఐదవది ఆరోగ్య సంరక్షణలో సాంకేతికతను విస్తరించడమని చెప్పారు.
సిగ్గాలోని స్పాట్స్ కాంప్లెక్స్ జరిగిన కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోడీ 6700 కోట్ల రూపాయల విలువైన అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులను జాతికి అంకితం చేశారు. ఇందులో 23 అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రారంభోత్సవాలు, శంకుస్థాపనలు కూడా ఉన్నాయి. ఈ ప్రాజెక్టుల్లో రూ.3,200 కోట్ల కంటే ఎక్కువ విలువైన 16 అభివృద్ధి ప్రాజెక్టులు వారణాసికి సంబంధించినవే కావడం విశేషం.
దాదాపు రూ. 2870 కోట్లతో వారణాసిలోని లాల్ బహదూర్ శాస్త్రి అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం రివేన్ విస్తరణ, కొత్త టెర్మినల్ భవనం, అనుబంధ పనులకు కూడా ప్రధాన మంత్రి మోడీ శంకుస్థాపన చేశారు.



ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని అన్నారు. తమ పిల్లల చదువుపై ఒత్తిడి చేపట్టవద్దని అభిప్రాయం మేరకే ముందుకు సాగితే విజయం తప్పమని చెప్పారు. వివిధ స్థాయిల్లో అందరూ పనిచేస్తున్నప్పటికీ 22 సంవత్సరాల తర్వాత ఒకే చోట కలుసుకోవడం శుభవర్షణమే అని అన్నారు. విద్యార్థులందరూ ఒక చారిటీని ఏర్పాటు చేసుకొని సహజసిద్ధంగా సహాయం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయిని ఉపాధ్యాయిలు రుణకుమారి, అంజయ్య, హిమామ, రామకృష్ణారెడ్డి, రాజు, ప్రశాన్, మనోహర్, బాల కుమార్, వెంకటేశ్వర్లు, మల్లికార్జున్, అనాటి పూర్వ విద్యార్థులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శ్యామి మించుతున్న ప్రయాణాలు

ఆటోలలో పరిమితికి మించి కూలీల ప్రయాణం

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 20(ప్రభాత ఉదయం)పరిమితికి మించి ప్రయాణికులను ఎక్కిస్తే కఠిన చర్యలు, ఆటోలు, ఇతర వాహనాల రిజిస్ట్రేషన్ సందర్భంగా రవాణా శాఖ అధికారులు విధించే నిబంధనలు ఇవే. కానీ ఇవి రాతలకు మాత్రమే. ప్రైవేటు వాహనదారులు లాభాపేక్షతో ఇష్టానుసారంగా ప్రయాణికులను ఎక్కిస్తుంటారు. పరిమితికి మించి ప్రయాణికులతో పాటు మితిమీరిన వేగం.. ఇలా గద్వాల, అలంపూర్ నియోజకవర్గంలోని వివిధ ప్రాంతాల ప్రజలు, కూలీలు నిత్యం ప్రయాణం చేస్తుంటారు. గద్వాల నియోజకవర్గంలోని పరిసర ప్రాంతాల నుంచి విరవ కూలీలు మల్కల్, గద్వాల ప్రాంతం వైపు కూలిపని కోసం ప్రయాణం చేస్తుంటారు. ప్రమాదమని తెలిసినప్పటికీ కిక్కిరిసిపోతూనే ప్రయాణించాల్సిన పరిస్థితి నెలకొంది. ప్రైవేటు వాహనదారులు నిబంధనలకు నీళ్ళొదిలి పరిమితికి మించి ప్రయాణికులను ఎక్కించుకుని వాహనాలను నడుపుతున్నారు. ఫలితంగా అనేక ప్రమాదాలు జరిగాయి.. జరుగుతూనే ఉన్నాయి. ఈ కారణంగా ఎంతో మంది వికలాంగులయ్యారు. మరికొందరు ప్రాణాలు కోల్పోయిన సందర్భాలు కూడా ఉన్నాయి. కూలీల వేగిన వ్యక్తులు క్రమంగా ఇంటికి చేరే వరకు ఆయా కుటుంబాల్లో అందోళనకరమే. కష్టపెట్టి ప్రాణాలతో చెలాటమోడే వారిపై చర్యలు తీసుకునేవారు. తరువడంతో ఆటోవాళ్ళదే ఇష్టానుసారంగా చూసింది. తక్కువ సమయంలో ఎక్కువ సంపాదించాలనే ఉద్దేశంతో ఆటో డ్రైవర్లు పరిమితికి మించిన ప్రయాణికులతో మితిమీరిన వేగంతో తీసుకెళుతున్నారు. నిత్యం వాహనాల తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నప్పటికీ గ్రామీణ



పరిమితి మించి ప్రయాణికులతో వెళుతున్న ఆటో

ప్రాంతాల్లో, రహదారులపై మలుపుల్లో బోర్ల వడటం, ఎదురుగా వస్తున్న వాహనాలను తప్పించబోయి ప్రమాదాలు జరగడం, అక్కడికక్కడే నర్సరీలు చేసుకుని వెళుతుండటం సర్వసాధారణమైంది. అంతేకాక ఆటోలకు సరైన పత్రాలు లేకపోవడం, డ్రైవర్లకు లైసెన్సులు లేకపోవడంతో ప్రమాదాలకు గురైన వారికి బీమా కూడా అందటం లేదు. దీనికి తోడు కొంతమంది డ్రైవర్లు మద్యం సేవించి వాహనాలు

నడుపుతూ ప్రమాదాలకు కారణమవుతున్నారు. మరికొంత మంది చిన్నవయస్సులోనే అవగాహన లేకుండా తెలివితేలికగా డ్రైవింగ్ చేస్తూ, మితిమీరిన వేగంతో వాహనాలను నడుపుతూ నియంత్రించలేక ప్రమాదాలకు గురవుతున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వాహనాల రాకపోకలు జరగకుండా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది.



సభ్యత్వ సమాధి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న బీజేపీ నాయకులు

ఉప్పిర్ పిల్లి సినీ రైస్ హిమామ్మలలో బీజేపీ సభ్యత్వ సమాధి కార్యక్రమం

బుద్గేల్, అక్టోబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం): ఉప్పిర్ పిల్లిలో ఆదివారం బీజేపీ సభ్యత్వ సమాధి కార్యక్రమం జరిగింది. పోలింగ్ బూత్ నంబర్ 187, సరైజ్ విల్లాస్ లో జరిగిన బీజేపీ సభ్యత్వ సమాధి కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా డాక్టర్, ప్రేమ్ రాజ్ యాదవ్ హాజరై సరైజ్ విల్లాస్ లోని ఇంటింటికి తిరిగి సభ్యత్వ సమాధి చేయించారు. లలిత్ అగ్రవాల్ కుటుంబ సభ్యులను 14 మందిని మెంబర్స్ చేయించారు డాక్టర్ ప్రేమ్ రాజ్ మాట్లాడుతూ బీజేపీ పట్ల సరేంద్ర మోడీ పట్ల ఎంతోమంది ఆకర్షితులై ఆటోలు సభ్యత్వ సమాధి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఇంద్రలోకి కిచ్చి సభ్యత్వ సమాధి చేసుకుంటున్నారని డాక్టర్ ప్రేమ్ రాజ్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. అలాగే తెలంగాణలో 50 లక్షల సభ్యత్వం చేయాలని దిశగా కార్యకర్తల అందరూ ముందుకు రావాలన్నారు. రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీలో ఒక్కొక్క 18 వేల సభ్యత్వం సమాధి చేయాలని డాక్టర్ ప్రేమ్ రాజ్ కోరారు. ఈ సభ్యత్వ సమాధి కార్యక్రమంలో నాయకులు వై శ్రీధర్, పి. మల్లేష్ యాదవ్, బొక్క వాల్ రెడ్డి, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, పవన్ కుమార్ కరుణాకర్ గౌడ్ కరుణాకర్ గౌడ్, రాజ్ పాల్ రెడ్డి, రాజు, బీజేపీ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



ప్రమావతిపేటలో బీజేపీ సభ్యత్వం చేయిస్తున్న మల్లేష్ యాదవ్

ప్రేమావతిపేటలో బీజేపీ సభ్యత్వ సమాధి కార్యక్రమం

బుద్గేల్, అక్టోబర్ 20(ప్రభాత ఉదయం): రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ కన్స్టేబుల్ పొన్నమోని మల్లేష్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ప్రేమావతిపేట బూత్ నంబర్ 321, 323 లలో ఇంటింటికి తిరిగి బీజేపీ సభ్యత్వం చేయించారు. ప్రతి బూత్ లో 200 మందికి తగ్గకుండా సభ్యత్వం చేయించడమే లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామన్నారు. రాజేంద్రనగర్ అసెంబ్లీ మొత్తంలో లక్ష మంది చే సభ్యత్వం చేయించాలని ప్రయత్నం చేస్తున్నామన్నారు. కార్యక్రమంలో రంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్సీ మోర్చా కార్యకర్త సభ్యులు చేకూడి రవి, యాదగిరి, పాల్గొన్నారు



రైతు బంధు వేయకపోవడాన్ని నిరసనగా ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను

దగ్గం చేస్తున్న టిఆర్ఎస్ నాయకులు

రైతులను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మ దగ్గం చేసిన టిఆర్ఎస్ నాయకులు

గద్వాల(కేబి.డి.డి) అక్టోబర్ 20(ప్రభాత ఉదయం)వాసకాలం రైతు భరోసా ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రభుత్వ చర్యల నిరసనగా ఆదివారం కేబి.డి.డి మండల కేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ పరిసర్ ప్రెసిడెంట్ కేబిఆర్ పిలుపుమేరకు ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను దగ్గం చేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ...కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే రైతుబంధుకు రాం రాం చెబుతుందని ఎన్నికలకు ముందే కేసీఆర్ చెప్పిన మాటలను రేపంత్ రెడ్డి సరార్ ఆక్షరాల నిజం చేసిందని తెలిపారు. వాసకాలం రైతు భరోసాను ఎగ్జిక్యూటివ్ రైతుల నోట్లో రేపంత్ రెడ్డి మట్టి కొట్టాడని మండిపడ్డారు. వాసకాలం రైతు భరోసా ఎగ్జిక్యూటివ్ ను ఇవాల్సినదేనని.. లేదంటే కాంగ్రెస్ నాయకులను ఎకడికకడ ముట్టడిస్తామని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు నక్కవేది, కృష్ణ, రవి, గోపింధు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పార్టీ కార్యక్రమ పరామర్శించిన పార్లమెంట్ సభ్యులు కుటల రాజేంద్ర

శాంతియుతంగా నిరసన తెలిపిన హిందూ సంఘాలపై పోలీసులు లాఠీ ఛార్జ్ చేయడం అమానుషం

మల్కాజ్జిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు కుటల రాజేంద్ర

కూకట్ పల్లి, అక్టోబర్ 20 (ప్రభాత ఉదయం) సికింద్రాబాద్ ముత్యాలమ్మ ఆలయంపై దాడికి నిరసనగా శనివారం సికింద్రాబాద్ బండ్ నందర్లంగా శాంతియుతంగా నిరసన తెలుపుతున్న హిందూ సంఘాలపై పోలీసులు అత్యుత్సాహంతో జరిగిన లాఠీఛార్జ్ లో ఓల్డ్ బోయిస్సుల్ని డివిజన్ బీజేపీని నాయకుడు సాయి తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. సమాచారం అందుకున్న మల్కాజ్జిరి పార్లమెంట్ సభ్యులు కుటల రాజేంద్ర, పద్మేపల్లి రాజేంద్రరావు తో కలిసి సాయి నివాసానికి వెళ్లి పరామర్శించి ప్రభుత్వం యొక్క తీరును ఎండకడుతూ దాడిని తీవ్రంగా ఖండించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యకర్తల సభ్యులు నాయకత్వం వహించి, హర్షణ పల్లి సూర్యారావు, బోయిస్సుల్ని డివిజన్ అధ్యక్షుడు సంతోష్ గౌడ్, డివిజన్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాష్ట్రస్థాయి ఎస్, జి, ఎఫ్, ఐకి కొత్తకోట విద్యార్థుల ఎంపిక

అభినందించిన ఎస్ జి ఎఫ్ ఐ సెక్రటరీ శారదా భాయ్

కొత్తకోట, అక్టోబర్ 20(ప్రభాత ఉదయం) ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఎస్ జి ఎఫ్ ఐ కలాట్ సెలక్షన్ పోటీలు కనివారం మహబూబ్ నగర్ మిసీ ఇండోర్ స్టేడియంలో నిర్వహించారు. ఈ పోటీలకు ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాకు చెందిన 200, మంది విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. అందరి 14, అందరి 17, విభాగాలలో విద్యార్థులకు ఎంపిక జరిగిందని దీనిలో వనపర్తి జిల్లా నుంచి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తూ మన కొత్త కోట పట్టణానికి చెందిన గాడ్స్ అన్ వారియర్స్ చోటు ఖాన్ కలాట్ ఆకాడమికి చెందిన విద్యార్థులు వీరిలో హర్షవర్మ, అందరి 14 ఇయర్స్ ఎంపిక అబ్దుల్ రెహమాన్, అందరి 17 విభాగాలలో, నవంబర్ 2 తేదీన సంగారెడ్డిలో నిర్వహిస్తున్న రాష్ట్రస్థాయి ఎస్, జి, ఎఫ్, ఐ కి ఎంపికయ్యారని క్షేత్ర ఫౌండర్ అబ్దుల్ నబీ తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ఉమ్మడి జిల్లా మహబూబ్ నగర్ సీనియర్ కలాట్ మాస్టర్స్ జువంగిర్ పాషా ఖాద్రి, కృష్ణయ్య, తాజుద్దీన్, శంకర్ నాయక్, రవి నాయక్, ఇలియాస్, విజయ్ కుమార్, రాము, గోపాల్, శిఖర్, శ్రీనివాసులు, క్షేత్ర సీనియర్ కలాట్ మాస్టర్స్ ఎంపి ఇస్మైల్, జఫర్, సాదిక్, జి చారిష్, యాదవ్, ఇంటియాజ్, పరమేష్, శివరాజ్, కురుమూర్తి యాదవ్, మంజునాథ్, జాంగిర్, జె. సుమలు విద్యార్థులను అభినందించారు.



దాబాల్లో దర్జాగా సిట్టింగ్

బహిరంగా ప్రదేశాలలో విచ్చలవిడిగా మద్యపానం పోలీస్ చెక్ పోస్టు, ఎక్స్ డి. జి. షాఖ్ చెక్ పోస్టు ఎదురుగానే మద్యం అమ్మకాలు

గద్వాల, అక్టోబర్ 20(ప్రభాత ఉదయం) దాబాల్లో లిక్కర్ తాగడంపై నిషేధం ఉన్నా జిల్లా పరిధిలోని పలు దాబాల్లో దర్జాగా సిట్టింగులు నిర్వహిస్తున్నారు. జిల్లాలోని అయిదు, అలంపూర్ చౌరస్తా, రాజోలి, శాంతినగర్, ఇడికాల్, మానవపాడు, ఉండవెల్లి, ఎర్రపల్లి మండలాలలో పరిధిలో దాబా హెంబుళ్లలో మందుబాబులు ఎందులు నిత్యకృత్యం. దాబా యజమానులు ఇందుకోసం ప్రత్యేకంగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ప్రత్యేక గదులను ఏర్పాటు చేయడమే కాకుండా అధిక ధరలకు మద్యం సరఫరా చేస్తున్నారు. గతంలో గుట్టుపప్పున కాకుండా సిట్టింగులు ఏర్పాటు చేసేవారు. కానీ ప్రస్తుతం పట్టణాలు, ఆరుదయలు లేబుల్లు చేసి మరీ మద్యం అగేయం అనుమతిస్తున్నారు. నిబంధనలను అమలు చేయాల్సిన అధికారులు దాబా నిర్వాహకులు అందరినీ

మామూళ్లకు అలవాటుపడి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని విమర్శిస్తున్నారు. మద్యం సేవించి వాహనాలను నడపడంతో ప్రమాదాలు జరుగుతున్నా అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపణలున్నాయి. నందిస్ చెక్ పోస్టులో మద్యం అమ్మకాలు తెలంగాణ సరిహద్దులోని నందిస్ చెక్ పోస్టులో గల దాబాలలో యధేచ్ఛగా మద్యం అమ్మకాలు నిర్వహిస్తున్నారు. దాబాలలో మద్యం అమ్మకాలు అనుమతులు లేకుండా అధికారులు అందరందలతో ఈ దండా కొనసాగుతోందని ఆరోపణలు. మద్యం అక్రమ రవాణా కోసం తెలంగాణ, కర్ణాటక సరిహద్దు ప్రాంతం నందిస్ వద్ద సివిల్, ఎక్స్ డి. జి. షాఖ్ పోలీసులు ప్రత్యేక చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు చేశారు. ఈ చెక్ పోస్టు ఎదురుగానే ఉన్న దాబాలలో దర్జాగా మద్యం విక్రయాలు చేయడం విశేషం. అంతేకాకుండా చెక్ పోస్టు పరిసర ప్రాంతాలలో బహిరంగానే మందుబాబులు మద్యం సేవిస్తున్న అటు సివిల్ పోలీసులు కానీ, ఇటు ఎక్స్ డి. జి. షాఖ్ పోలీసులు ఎలాంటి చర్యలు చేపట్టకుండా చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు.



హమాళీ సంఘం సమావేశంలో పాల్గొన్న నాయకులు

హమాళీ కార్మికులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

ఏబిఐయూసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ బాలరాజు

బుద్గేల్, అక్టోబర్ 20(ప్రభాత ఉదయం): హమాళీ కార్మికులు మూలము మోస్తూ చాలా బరువులు ఎత్తుతూ నిరంతరం పనిచేస్తారని, వారి బ్రతుకులు చాలా దుర్భరంగా ఉన్నాయని వారిని ఆదుకోవడంలో ప్రభుత్వాలు ఘోరంగా విఫలం అయ్యాయని ఏబిఐయూసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ బాలరాజు అన్నారు. ఏబిఐయూసీ రంగారెడ్డి జిల్లా కమిటీ అధ్యక్షులు హమాళీ కార్మికుల జిల్లా నిర్వాహక కౌన్సిల్ సమావేశం రాజేంద్రనగర్ లోని ఏఆర్ దేవరాజ్ భవన్ లో 3 రామస్వామి అధ్యక్షతన ఆదివారం ఈ సమావేశం జరిగింది ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో 20 లక్షలకు పైనే హమాళీ కార్మికులు పనిచేస్తున్నారన్నారు. సంఘటిత రంగం, అసంఘటిత రంగంలో వీరు పని చేస్తున్నారని వీరికి ఎలాంటి భద్రత లేదని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. హమాళీ కార్మికుల తో ప్రభుత్వాలు శ్రమ చేయించుకుని ఆర్థిక దోపిడీ చేస్తున్నారని ఆయన విమర్శించారు. హమాళీ బ్రతుకులు బాగుపడాలి అంటే సంఘం పెట్టుకొని పోరాడాలని ఆయన అన్నారు. కమ్యూనిస్టులు లేకపోతే, ఏబిఐయూసీ సంఘం లేకపోతే హమాళీ కార్మికుల బ్రతుకులు మరింత అధ్వాన్నంగా ఉండేవని ఆయన అన్నారు. పోడూరి సాధించుకున్న కార్మిక చట్టాలను సరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం తుంగలో తొక్కిందని మండిపడ్డారు. జిల్లావ్యాప్తంగా హమాళీలు అందరూ ఒక్కటిగా ఉండి హక్కులు కోసం నిలబడి పోరాడాలని ఆయన విలుపునిచ్చారు. ఈ సమావేశంలో ఏబిఐయూసీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పామగంటి పర్వతాల మట్లాడి అనంతరం హమాళీ సంఘం నూతన కమిటీని ప్రకటించారు.

నూతన కమిటీ :

నూతన కమిటీకి ప్రధాన కార్యదర్శిగా 3 రామస్వామి జిల్లా అధ్యక్షులుగా యాదయ్య కార్వనిర్వాహక అధ్యక్షులుగా రాజు ఉప ప్రధాన కార్యదర్శిగా కృష్ణ వీరితోపాటు 21 మందితో నూతన కమిటీని పామగంటి పర్వతాల ప్రకటించారు ఈ సమావేశంలో ఏబిఐయూసీ జిల్లా కార్యదర్శి వనపల్లి జైపాల్ రెడ్డి, పద్మ సత్యనారాయణ, జిల్లా కార్యకర్త సభ్యులు సక్రమ నాయక్, స్వామి, హమాళీ కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి

భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వ సమాధి

రాజేంద్రనగర్ నియోజక వర్గ పరిధిలోని కాటేడాన్లో గల బీజేపీ పార్టీ కార్యాలయం లో డివిజన్ అధ్యక్షుడు అడికే జనార్దన్ అధ్యక్షులు ఆదివారం నిర్వహించిన “ భారతీయ జనతా పార్టీ “సభ్యత్వ సమాధి” సమీక్ష కార్యక్రమంలో కార్యక్రమంలో రాజేంద్ర నగర్ నియోజక వర్గ కాంటెస్టర్ ఎమ్మెల్యే తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి పార్టీ కార్యదర్శి కు దిశా నిర్దేశం చేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ తప్పకుండా డివిజన్ లోని ప్రతి బూత్ లో 400 మంది చొప్పున డివిజన్ వ్యాప్తంగా 20 వేల సభ్యత్వాన్ని టార్గెట్ చేసుకోవాలన్నారు. బీజేపీ పార్టీలో చేరడానికి యువత సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. డివిజన్లో గత అసెంబ్లీ పరిధిని పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీజేపీ పార్టీని అదరించి మంచి మెజారిటీని అందించారని గుర్తు చేశారు. ఈ సూచితో పాటు మంచి బలోపేతం చేయాలని విలుపునిచ్చారు. దేశ ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోడీ ప్రవేశపెట్టిన పథకాలను ప్రజల్లోకి తీసుకువెళ్లి ప్రతి కుటుంబానికి లబ్ధి చేకూర్చే విధంగా ప్రతి కార్యకర్త కష్టపడి పని చేయాలన్నారు. స్థానిక సంస్థలు ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థుల గెలుపే లక్ష్యంగా కార్యకర్తలు పని చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోగి రవి, రావుల భాస్కర్, సురేందర్ రెడ్డి, సంత గౌడ్, నర్సరెడ్డి, ఉడుత లక్ష్మి, గుట్టి జనార్దన్ రెడ్డి, రామ రావు, మరియు బూత్ కో అధ్యక్షులు, పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

